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Referat af Ordinær generalforsamling i LUI Volley, den 11. marts 2008 kl. 18.00 i Engholmhallen 
 

1. Valg af dirigent. 

Åge Bliddahl foreslået og valgt. Åge konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i henhold 

til vedtægterne. 
 

2. Bestyrelsens beretning. 

Ole fortalte at bestyrelsens beretning var rundsendt, og at denne indeholdt det vigtigste. Derudover 

fortalte Ole i korte træk om udviklingen i Hal projektet, og at man nu i følgegruppen er overbevist om, at 

vi får en hel hal med omklædning osv. fra sæsonstart 2009/10. Det blev diskuteret, om vi i Volley skal 

flytte til Lynge eller vælge at blive i Engholm.  

Ole argumenterede for at flytte til Lynge ud fra mange forskellige synspunkter, bl.a. 

 Bedre træningsfaciliteter 

 Bedre klubliv 

 Træne på samme bane som vi spiller kamp 

 Serviceret hal, dvs. net bliver sat op, der er gjort rent, og vi kan træne helt til kl. 22.00 

Der var generelt opbakning til formanden mening, da der ikke rigtigt er nogle ”vigtige” argumenter for at 

blive. Hvis vi får et ungdomshold, kan vi måske vælge at opretholde noget træningstid i Engholm. 

Ole takkede LUI’s venner for god støtte i året. 
 

3. Kassereren forelægger det reviderede regnskab. 

Det reviderede regnskab blev omdelt og kommenteret af Johnny. Regnskabet fremviser et overskud på 

1475,51 mod budgetteret underskud på 3065,00. 



 

 

 

4. Planer for næste års aktiviteter. 

Fremgår til dels af beretningen. Derudover blev det diskuteret, hvordan vi kan få flere nye medlemmer.  

Erik havde stillet forslag om, at vi prøver at arrangere en Beach turnering. Alle syntes, det er en god ide. 

Lang diskussion om hvordan vi kan komme videre med noget udvikling. Konklusionen blev, at Heidi og 

Per Såby er et nyt ”udviklingsudvalg”, hvor de med hjælp af alle andre skal forsøge at komme med ideer. 

På mødet blev nævnt Beach turnering, arrangement på gågaden osv. 

Vi har fået en henvendelse fra Ravnsholtskolen vedr. 2 ungdoms hold. Vi har meldt tilbage, at vi finder 

en løsning. Vi vil  have de unge mennesker til at spille Volley. Leo, Morten og Kristian er interesseret i 

at træne dem, så det skal vi nok finde ud af. 
 

5. Budget for næste sæson. 

Johnny fremlagde budgettet, der viser en overskud på 145,00. Her er det svært omkring rejseudligning til 

DVBF under befordringsgodtgørelse. Budgettet baseret på, at der ikke er meldt et H2 hold til KVBK 

turnering. Budgettet godkendt. 
 

6. Fastsættelse af næste sæsons kontingent. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, hvilket blev vedtaget. 
 

7. Behandling af indkomne forslag. 

Ingen forslag modtaget 
 

8. Valg til bestyrelse og udvalg 

Johnny Selvig genvalgt for 2 år 

Claus Hjerrild genvalgt for 2 år 

Heidi Hesselberg nyvalgt for 2 år 

Festudvalg: Søren, Morten og Per K 

Sponsorudvalg nedlagt 
 

9. Eventuelt 

Åge udleverede nye hængelåse og nøgler til boldkasserne. 
 

Generalforsamlingen hævet kl. 19:30.  

Ole takkede for fremmøde og for god orden og gode forslag. Derudover tak til dirigenten. 

Referat Ole 


